
Black Friday

-15% 
na celý nákup

pátek 23.11.2018

všechny prodejny

Möbelix

platí i na zboží 
v akci

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
Podmínky akce Black Friday: Sleva se odečte z aktuálních prodejních cen. Nevztahuje sa na dříve uzavřené kupní smlouvy, na vestavěné a volně stojící kuchyňské 
elektrospotřebiče a na zboží označené jako „Cenový trhák“. Slevu není možné kombinovat nebo kumulovat. Akce platí i pro e-shop s kódem slevy BLACKFRIDAY. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

Nabídka platí od 19.11.2018 do 02.12.2018.

Podzimní bomba
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včetně paspartového rámu

vysoký lesk

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

8.599,-
místo 10.999,-**

Postel cca 180/200 cm, 
vč. 2 nočních stolků

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 5-dveřová, 4 police, 4 šatní tyče, Š/V/H: cca 252/230/67 cm 14.599,- 
FUTONOVÁ POSTEL, bez úložných košů, roštů a matrací, plocha lůžka, cca 180/200cm, 
Š/V/H: cca 190/95/211 cm 5.999,- NOČNÍ STOLEK, vč. proutěného koše, Š/V/H: cca 
60/49/40 cm 2.999,- KOMODA, Š/V/H: cca 110/100/44 cm 4.699,- SADA ZÁSUVEK 
K POSTELI, pevný rám s  2 x 3 proutěnými koši, Š/V/H: cca 180/29/199 cm 6.999,- 
(25220262/01-07)

5.999,-
místo 9.499,-*

Postel, cca 
180/200 cm

Financování 
s nulovou
akontací na 40 
měsíců 

ŠATNÍ SKŘÍŇ, včetně paspartového rámu, Š/V/H: cca 227/210/55cm 7.699,- POSTEL 
cca 180/200 cm, s úlož. prostorem, vč. 2 nočních stolků, bez matrací a roštů 8.599,- 
KOMODA, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 100/75/45 cm 2.899,- (08850001/01-07)

7.699,-místo 9.999,-**

Skříň šířka cca 

227 cm

-23%

1)

4.699,-
místo 8.499,-*

Komoda, šířka 
cca 110 cm

441,-
Splátky

40x

cena14.599,-
Skříň šířka cca 

252 cm

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 1) Reprezentativní příklad: cena zboží 10 000 Kč s 

přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 40, výše měsíční splátky 294 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 11 760
Kč, roční pevná úroková sazba 9,80 %, RPSN 10,26 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE 

(která v ČR užívá obchodníznačku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako vázaný zástupce a zastupuje na základě 
smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru. Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o 

spotřebitelském úvěru. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

MCZ11-8-c 02/03
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SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, včetně 
2 polic a 2 šatních tyčí, Š/V/H: cca 
170/190/60 cm 2.650,- (06870128/01)

1|

Naše nejprodávanější 
matrace 

výška 20 cm

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3 SE ZIPEM

VYROBENO NA 
SLOVENSKURŮZNÉ 

ROZMĚRY

MATRACE, oboustranná pěna, pěnové pružiny, 
potah, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdá), rozměr 
cca 90/200 cm 5.299,- (08000010/01,98)

9|

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ČESKÝ
NÁBYTEK

výška 9 cm

MATRACE, srolovana, pěnové jádro, 7 anatomických 
zón, tvrdost H3 (tvrdý), potah pratelný do 60°C, 
rozměr: 90/200 cm 1.099,- (07590031/01)

7|

1.099,-
místo 2.199,-*

7 | cca 90/200 cm

SADA MATRACE A ROŠTU, rošt s 28 
lamelami, matrace 5 anatomických zón, 
výška 15 cm, potah pratelný do 60°C, cca 
90/200 cm 5.499,- (07590042/01)

5|

5.499,-
místo 8.799,-*

5 | Sada matrace a roštu

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 4 dveře, 8 zásuvek, vč. 
2 polic a 1 šatní tyče, Š/V/H: cca 
181/197/54cm 5.999,- NÁSTAVEC 
NA SKŘÍŇ, Š/V/H: cca 181/39/54cm 
2.499,- (03800321/01-02,09-12)

3|

včetně roštů a 
úložného prostoru

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČALOUNĚNÁ POSTEL, potah bílá textilní 
kůže, s roštem a úložným prostorem, 
bez matrací, plocha lůžka: cca 180/200 
cm, Š/V/H: cca 202/103/212 cm 9.999,- 
(08030037/02,99)

2|

5.299,-místo 9.499,-*

9 | cca 90/200 cm
-44%

9.999,-místo 18.999,-*

2 | Postel cca 

180/200 cm

-47%

1+1
zdarma

vč. roštu, matrace a 
pěnového topperu

ČESKÝ
NÁBYTEK

POSTEL BOXSPRING, potah černá tkanina, 
matrace s bonelovým pruž. jádrem, vč. 
topperu z PUR pěny, komfortní výška lůžka 
60 cm, cca 140/200 cm 9.699,- cca 180/200 
11.999,- (26480031/01-02,98)

4|

9.699,-
místo 10.999,-**

4 | Postel Boxspring 
cca 140/200 cm

5.999,-místo 7.699,-**

3 | Skříň, šířka cca 

181 cm

-22%

2.650,-
1 | Skříň s 

posuvnými dveřmi

Cenový
trhák

skladem ve 2 
barevných provedeních

SE ZIPEM
OTOČITELNÁ 

MATRACE
ZAPOUZDŘENÉ

PRUŽINY
7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

výška 29 cm

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

MATRACE, jádro ze zapouzdřených pružin, tvrdost: 
H3 (tvrdý)/H4 (extra tvrdý), potah pratelný do 60°C, 
cca 90/200 cm 3.999,- (09270080/01,03,98)

8|

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

3.999,-
místo 6.799,-*

8 | cca 90/200 cm

SKLÁDACÍ MATRACE, pěnové jádro, 
střední stupeň tvrdosti, max. nosnost 80 kg, 
výška cca 8 cm, Š/D: cca 65/185 cm 579,- 
(09270028/01)

6|

579,-
místo 1.199,-*

6 | Skládací matrace

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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SEDACÍ SOUPRAVA, plocha lůžka: 123/203 cm, Š/V/H: 
246/87/183 cm, 13.333,- (08120007/01,03,05,07,98-99)

2|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACÍ SOUPRAVA, tkanina/koženka, úl. 
prostor, plocha lůžka cca 255/122 cm, 
opěrky hlavy, U-rozměry: 165/334/218cm 
27.999,- TABURET, Š/V/H: cca 97/47/67 cm 
3.999,- (05520129/01-03,98-99)

5|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACÍ SOUPRAVA, tkanina/koženka, 
rozměry: 210/300 cm 17.499,- 
TABURET, Š/V/H: 100/42/66 cm 3.699,- 
(23000009/07-09,98)

4|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACÍ SOUPRAVA, mikrovlákno, rozměry: 
337/228cm 22.999,- KONFERENČNÍ STOLEK, vysoký 
lesk, úlož. prostor, Š/V/H: cca 60/40/60 cm 3.699,- 
(06470050/01-02,98;19340022/01)

1|

3.699,-
místo 5.499,-*

1 | Konferenční stolekVÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACÍ SOUPRAVA, plocha lůžka: cca 148/200 
cm, rozměry: 213/308 cm 16.999,- (22570007/01,98)

3|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

oboustranná montáž

SEDACÍ SOUPRAVA, tkanina, 
plocha lůžka: 195/115 cm, úložný 
prostor, Š/V/H: 228/90/150 cm 
11.999,- (22380162/01-02,98)

7|

824,-
Splátky

40x

cena27.999,-

677,-
Splátky

40x

cena22.999,-

392,-
Splátky

40x

cena13.333,-

515,-
Splátky

40x

cena17.499,-

1 | Sedací sou-

prava

2  |Sedací sou-

prava

5 | Sedací sou-

prava

4 | Sedací sou-

prava

500,-
Splátky

40x

cena
16.999,-

3 | Sedací sou-

prava

NOVINKA

SEDACÍ SOUPRAVA, pravá koža, 
relax funkce 27.999,- (22320014/01)

6|

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

MCZ11-8-c 04/05

Klikni & rezervuj,
zboží Vám 
rezervujeme
na 48 hodin
ve vybrané pobočce

NOVINKA
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POHOVKA, látka, nohy 
eukalyptové dřevo, 6 polštářů, 
Š/V/H: 190,5/80/79 cm 8.299,- 
(25770003/01-02)

11|

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, 
plocha lůžka: cca 130/190cm, 
Š/V/H: 160/75/100cm 7.499,- 
(28140007/01)

12|

7.499,-
místo 12.999,-*

12 | Rozkládací pohovka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

8.299,-
11  | Pohovka

dodání zdarma

1) Takto označené zboží není vystaveno v prodejně. Je 
možné si ho objednat online nebo v prodejně. Dodání 
tohoto zboží je zdarma, bez výnosu.

VELKÁ POHOVKA, bílá koženka, 
tyrkysové polštáře, šedý sedák, Š/V/H: 
233/80/142 cm 16.999,- (05520409/01,98)

14|

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACÍ SOUPRAVA, plocha lůžka: 123/200 cm, úložný 
prostor, Š/V/H: 231/87/86 cm 13.999,- (08120025/01,98)

9|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

oboustranná montáž

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, úložný prostor, plocha lůžka cca 
134/190 cm, Š/V/H: 190/75/82cm 3.999,- (28140008/01)

8|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

DVOUMÍSTNÁ POHOVKA, dřevěné 
nohy, Š/V/H: 145/87/84cm 6.999,- 
(22380163/01,98)

13|

6.999,-
místo 8.999,-*

13 | Dvoumístná pohovka

VÝBĚR
LÁTEK

dostupné i křeslo a trojsedák

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, plocha lůžka: cca 118/189 cm, 
Š/V/H: cca 146/71/81 cm 4.444,- (02950007/01,98-99)

10|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

27.999,-

353,-
Splátky

40x

cena11.999,-

3.999,-
8 | Rozkládací 

pohovka

Cenový
trhák

412,-
Splátky

40x
cena13.999,-

objednávejteONLINE nebo  v prodejně 1)

4.444,-místo 9.499,-*

10 | Rozkládací 

pohovka
-53%

7 | Sedací sou-

prava

9 | Sedací sou-

prava

500,-
Splátky

40x

cena16.999,-

PRAVÁ KŮŽE

omezené množství

nastavitelné opěrky hlavy

relax funkce

USB připojení

pravá kůže

27.999,-
místo 50.499,-**

6 | Sedací souprava

14 | Velká 

pohovka

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

ve vybrané pobočce
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Naše nejprodávanější 
konferenční stolky

4.444,-
místo 6.999,-*

6 | Konferenční stolek

výškově nastavitelný

1.199,-
místo 1.599,-**

4 | Konferenční stolek

1.399,-místo 2.799,-*

5 | Konferenční 

stolek

-50%

999,-místo 1.799,-*

3 | Konferenční 

stolek

-44%

5.555,-místo 11.999,-*

8 | Obývací stěna
-53%

555,-
2 | Konferenční 

stolekCenový
trhák

6.999,-místo 7.499,-**

7 | Obývací stěna
-6%

včetně osvětlení

1.799,-
místo 2.499,-**

7 | Konferenční stolek

3.499,-
místo 6.499,-*

1 | Závěsná vitrína

3.199,-
místo 5.799,-*

1 | TV-díl

3.899,-místo 6.999,-*

1 | Vitrína
-44%

u většiny provedení 
oboustranná montáž dvířek

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ11-8-c 06/07

Rezervujte si online
termín na 3D 
plánování kuchyní na 
pobočce
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KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 90/41/55 
cm, různé dekory 555,- (15550005/03,06,08)

2|

KONFERENČNÍ STOLEK, výškově nastavitelný, Š/V/H: 
cca105-160/48-65/63 cm 4.444,- (16060141/01-02)

6|

KONFERENČNÍ STOLEK, max. nosnost: 10 kg, 
Š/V/H: 120/40/60 cm 1.199,- (79680109/01)

4|

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

VÝBĚR
BAREV

KUCHYŇSKÝ BLOK, šířka cca 210 cm, 
výška cca 200 cm, vč. pracovní desky, 
bez spotřebičů a dřezu 3.799,- VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA, Š/V/H: cca 60/200/60 cm 
1.999,-  (00020016/01-02)

10|

3.799,-
místo 5.499,-*

10 | Kuchyňská 
linka, šířka 210 cm

SNADNÁ
MONTÁŽ

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

skladem

1.999,-
místo 2.999,-*

10 | Vysoká skříňka

ŽIDLE, text. kůže/kov, max. nosnost 120 
kg, Š/V/H: cca 44/98/59 cm 1.299,- 
(13710005/01-02)

12|

1.299,-
12 | Židle

libovolná barevná kombinace

ŽIDLE, černá nebo bílá text. kůže, kovový 
podstavec, Š/V/H: cca 43/98/60 cm 
1.399,- (00390001/01-02)

11|

OBÝVACÍ STĚNA, dekor dub Sonoma/beton, 
Š/V/H: 240/170/40 cm 6.999,- KOMODA, Š/V/H: 
180/100/40 cm 3.999,- KONFERENČNÍ STOLEK, 
Š/V/H: cca 110/45/65 cm 1.799,- (21400005/01-

02;0006/01)

7|

OBÝVACÍ STĚNA, dekor stříbrný dub/bílá, vč. LED 
osvětlení, Š/V/H: 290/189/40 cm 5.555,- KOMODA, 
Š/V/H: cca 132/90/35 cm 3.499,- KOMODA, Š/V/H: 
cca 137/134/37 cm 3.999,- (11070282/01-03)

8|

1+1
zdarma

971,-
Splátky

40x

cena32.999,-

Velký výběr 

barev a 

dekorů dřeva 

na 

objednávku

1.399,-
11 | Židle

1+1
zdarma

KONFERENČNÍ STOLEK, různé dekory, Š/V/H: 
cca 110/40/70 cm 1.399,- (18030309/08-11)

5|

KONFERENČNÍ STOLEK, nosnost do 20 kg, 
Š/V/H: cca 90/42/60 cm, různé dekory 999,- 
(18030239/04-05,09-10)

3|

ROHOVÁ KUCHYNĚ, bez spotřebičů 
a dřezu, rozměr rohu 163/285 cm, 
obklad výklenku za příplatek 32.999,- 
(22370090/03,21)

9|NÁBYTKOVÝ PROGRAM, dekor beton/bílá, 
velký výběr jednotlivých dílů, například: 
VITRÍNA, MDF bílý vysoký lesk, vč. osvětlení, 
Š/V/H: cca 96/197/35 cm 5.299,- KOMODA, 
Š/V/H: cca 138/86/35 cm 3.499,- TV-DÍL, 
Š/V/H: cca 128/50/42 cm 2.199,- VYSOKÁ 
KOMODA, Š/V/H: cca 96/132/35 cm 2.999,-  
5.299,- ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: cca 
96/132/35 cm 3.499,- TV-DÍL, Š/V/H: cca 
185/50/42 cm 3.199,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 
64/197/35 cm 3.899,- (18030318/11-18,41-43,61-

68,71-73)

1|

9 |

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

Rezervujte si online

plánování kuchyní na 
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REGÁL, 5 přihrádek, 
Š/V/H: cca 60/175/24 
cm 555,- (21120059/03)

3|

1.999,-

1.899,-

OTOČNÉ KŘESLO, Š/V/H: cca 60/91-98,5/57 
cm, max. nosnost 100 kg 999,- (28820069/01-03)

7|

PSACÍ STŮL, různé dekory, Š/V/H: 110/75/50 
cm 989,- (15550061/01-02,04)

8|

LAVICE, přírodní 
vlákno, bavlna, Š/V/H: 
103/31/51 cm 1.499,- 
(81030051/02)

5|

KOMODA, 2 dvířka, Š/V/H: cca 60/70/30 
cm 499,- 2 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 
60/70/30 cm 799,- 3 dvířka, 1 zásuvka, 
Š/V/H: cca 88/70/30 cm 1.299,- 4 dvířka, 1 
zásuvka, Š/V/H: cca 116/84/30 cm 1.799,- 
(18030154/01-04)

6|

LAVICE, nosnost 100 kg, 
Š/V/H: cca 68/35/47,5 
cm 555,- (25400048/01)

4|

555,-
místo 1.091,-*

4 | Lavice

499,-
6 | Komody

Cenový
trhák

Cenový
trhák 1.499,-místo 3.499,-*

5 | Lavice
-57%

555,-
3 | Regál

699,-místo

NÁBYTEK DO KOUPELNY, spodní skříňka pod umyvadlo, Š/V/H: 
cca 80/51/46 cm, se 2 dveřmi a 1 zásuvkou, s jemným dovíráním, 
keramické umyvadlo cca 80/46 cm a zrcadlová skříňka s LED 
osvětlením, el. zásuvkou a vypínačem 4.999,- VYSOKÁ SKŘÍŇKA, 
2 dveře, 2 vkládací police, Š/V/H: cca 40/142,8/33 cm 1.399,- 
(08380001/01-02)

2|

tlumené dovírání 
dvířek a zásuvek

1.399,-
místo 1.899,-**

2 | Vysoká skříňka

ŠATNÍ SKŘÍŇ, dekor smrk Sibiu/dub, 1 dveře s tlum. zavíráním, 
Š/V/H: cca 71/200/42 cm 3.699,- Š/V/H: cca 98/200/42 cm 6.999,- 
BOTNÍK, Š/V/H: cca 116/82/42 cm 4.399,- LAVICE, Š/V/H: cca 
116/49/42 cm 2.399,- VĚŠÁKOVÝ PANEL, 7 věšáků, odkládací police, 
Š/V/H: cca 115/104/28 cm 1.799,- ZRCADLO, montáž na stěnu, 
Š/V/H: cca 115/93/15 cm 1.799,- (18030426/61-66)

1|

1.799,-
místo 3.299,-*

1 | Zrcadlo

3.699,-místo 6.499,-*

1 | Šatní skříň
-43% 4.999,-místo 6.699,-**

2 | Sestava do 

koupelny, včetně 

umyvadla

-25%

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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Náš nejprodávanější 
malý nábytek

ROHOVÝ PSACÍ STŮL, Š/V/H: 135/74,2/95 cm 1.999,- 
(21120107/02-03)

10|

1.999,-
místo 3.299,-*

10 | Rohový psací stůl

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO, max. nosnost cca 120kg, 
Š/V/H: cca 65/105-115/72cm 1.899,- (29260018/01)

13|

PSACÍ STŮL, Š/V/H: 140/114/63 cm 3.999,- 
(22390132/01)

14|

3.999,-
místo 8.692,-*

14 | Psací stůl

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO, plast, textil, max. nosnost 
120kg, Š/V/H: 60/104-114/64 cm 1.999,- (23810045/01)

9| ZRCADLO, 70/50 cm 349,- 15/150 
cm 149,- (16380304/01;27570023/01)

17|

TABURET, úložný prostor, max. nosnost: 120kg, 
Š/V/H: 40/26/40 cm 249,- LAVICE, Š/V/H: 
70/38/38 cm 549,- (16350004/01;0010/01)

16|

1.999,-místo 3.299,-*

9 | Kancelářské 

křeslo

-39%

1.899,-místo 3.299,-*

13 | Kancelářské 

křeslo

-42%

349,-
17 | Zrcadlo

1+1
zdarma

, Š/V/H: cca 60/91-98,5/57 
(28820069/01-03)

999,-
místo 2.199,-*

7 | Otočné křeslo

, různé dekory, Š/V/H: 110/75/50 

989,-
8 | Psací stůl

OTOČNÁ ŽIDLE, max. nosnost 100kg, Š/V/H: cca 
41/58,5-72,5/38 cm 699,- (28820021/01)

11|

výškově nastavitelná

PSACÍ STŮL, barva: hnědá/bílá, nohy z borovice, 
3 zásuvky, Š/V/H: cca 120/74/55 cm 1.699,- 
(79680103/01)

12|

omezené množství

NÁSTĚNNÝ REGÁL, Š/V/H: cca 
90/48/16 cm 599,- (18030237/01-03)

18|

599,-
místo 1.049,-*

18 | Nástěnný 
regál

ODKLÁDACÍ STOLEK, Ø: cca 52 cm 
1.199,- (19310471/01)

19|

1.199,-
místo 1.699,-**

19 | Odkládací 
stolek

ÚLOŽNÝ BOX, textil, karton, skládací, nosnost: 5 
kg, Š/V/H: 32/32/32 cm 59,- (06440014/01-05)

15|

59,-
místo 109,-**

15 | Úložný 
box

699,-místo 1.299,-*

11 | Otočná židle

-46%

1.699,-místo 4.499,-*

12 | Psací stůl
-62%

%

549,-
místo 1.091,-*

16 | Lavice

249,-místo 546,-*

16 | Taburet
-54%

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

MCZc0-MCZ11-8-c-08-09__@__2__@2__009   9 25.10.18   11:10



SVÍČKA VE SKLE, různé barvy, parafín/rostl. olej/
sklo, délka hoření: cca 30h, V:8,3 cm 49,- V: 11 
cm 69,- (80100018/13-16)

14|

VÁZA, různé barvy, ø/V: 17/50 cm 129,- (82850016)15|

UMĚLÁ ROSTLINA, plast, V: 68 cm, vč. keramické 
misky 1.599,- (42971359)

17|

1.599,-
místo 3.499,-**

17 | Umělá 
rostlina, V: 68 cm

s LED

LUCERNA, plast, s LED svíčkou, bez baterií, 
10,5/24/10,5cm 99,- (51960002/01-03)

10|

OBRAZ,  116/78 cm,  329,- 71/98 cm 999,- 
104/144 cm 1.299,- 150/100 cm 1.299,- 
(71200404;39730001/01-03;0002/01-04;71200044)

18|

NÁSTĚNNÁ DEKORACE, různé motivy, 
dřevo, 30/48 cm 159,- (46280405)

13|

159,-
místo 229,-**

13 | Nástěnná dekorace

RÁM NA FOTKY, na 8 fotografií, plast, 
sklo, 50/46,1/2 cm 129,- různé modely, 
dřevo, stuha na pověšení, 15/15/2 cm 
49,- (36920012;85270002)

11|

49,-
místo 99,-**

11 | Rám 
na fotky

MISKA NA ČAJOVÉ SVÍČKY, dřevo/sklo, 40/14/7 
cm, včetně kamínků 129,- (73030116)

16|

129,-
místo 299,-**

16 | Miska na 
čajové svíčky

NÁSTĚNNÉ HODINY, různobarevné, kov, 
dřevo, ø: 30,5 cm 109,- (89580082/01-03)

12|

109,-
místo 299,-**

12 | Nástěnné hodiny

POVLEČENÍ, 100% polyester, 140/200, 
70/90cm 109,- (85750031/01)

6|

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY, 5 různých 
barev, 100% bavlna, 50/80 cm 79,- 
(86300016)

9|

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ, různé barvy, 100% 
polyester, cca 200g, 40/40 cm 39,- (79920209)

5|

39,-
místo 49,-**

5 | Dekorační 
polštář 40/40cm

FLEECOVÁ DEKA, 130/180 cm, 200g/m² 
89,- (78090014/01-07,11,14-16,18-31)

4|

89,-
4 | Fleecová 
deka 130/180 cm

NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO, různé barvy, 
100% bavlna, praní do 60°C, 100/200 cm 
79,- (70840015)

8|

79,-
místo 99,-**

8 | Napínací prostěradlo 
100% bavlna

600+700g

SADA LŮŽKOVIN, 2 díly, přikrývka 140/200 
cm, polštář, 70/90 cm 299,- (82130032/01)

1|

POVLEČENÍ, 100% polyester, 140/200, 
70/90cm 259,- (85750057/01-02)

7|

259,-
místo 469,-**

7 | Povlečení, 
100% mikrovlákno

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, vč.1 x 15 W LED, 1200 
lm, 4000 K, ø 30 cm 439,- vč. 1 x 24 W LED, 
1920 lm, 4000 K, 37/37 cm 699,- En. třída A+ 
(33251307/01-02)

19|

109,-místo 299,-**

6 | Povlečení, 100% 

mikrovlákno

-63%

99,-místo 129,-**

10 | Lucerna

-23%

329,-místo 579,-**

18 | Obraz 

116/78cm

-43%129,-místo 399,-**

15 | Váza 50cm
-67%

49,-
14 | Svíčka 
ve skle

POLŠTÁŘ, mikrovlákno, 70/90 cm, 800g 149,- 
(82130027/01)

2|

1400g

KAZETOVÁ PŘIKRÝVKA, potah: 100% bavlna, 
výplň: peří, 140/200 cm, 1400g 499,- výplň: 
prachové peří, extra hřejivá, 135-140/200 cm, 
840g 1.899,- 1060g 1.999,- (79920016;0185/02-03)

3|

100% peří 499,-
místo 799,-**

3 | Kazetová přikrývka

149,-
2 | Polštář 70/90 cm800g

vhodný pro alergiky
299,-
1 | Sada lůžkovin

Cenový
trhák

Cenový
trhák

79,-
9 | Předložka do 

koupelny, 50/80 cm

dostupná i extra hřejivá 
140/200 cm, 840 a 1060 g

24
 c

m

68
 c

m
od

od

od

různé vůně

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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Naše nejprodávanější 
výrobky do domácnosti

HLADCE TKANÝ KOBEREC, 100% polpropylen, 
80/150cm 329,- 120/170cm 499,- 200/290cm 
1.299,- (77590296/01-02;0297/01-02;0298/01-02)

29|

329,-
místo 399,-**

29 | Hladce tkaný 
koberec, 80/150cm

výška vlasu 50 mm

i v rozměru 80/150 cm, 
120/170 cm a 160/230 cm

KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM, 30% polyester, 
70% polypropylen, Ø 67cm 299,- 80/150 cm 
799,- 120/170 cm 1.399,- 160/230 cm 1.899,- 
(39580011/03-10;0012/03-10;0013/03-10;0014/03-10)

28|

299,-
28 | Koberec 
Ø 67cm

ROUNO, 100% polyakryl, výška vlasu: 30 mm, 
60/90 cm 269,- (84400033/01-02)

30|

SADA HRNCŮ, hliník, plast, nepřilnavá vrstva, 
10-dílná sada 999,- (35860041)

35|

999,-
místo 2.599,-*

35 | Sada 
hrnců 10-dílná

JÍDELNÍ SERVIS, porcelán, vhodný do myčky 
nádobí od 19,- (71360093/01-11;45790009/01-02)

33|

SKLENIČKA NA VÍNO/SEKT, sklo 19,- 
(68770056;0057;0058)

32|

19,-
32 | Sklenička na víno/sekt

570 ml

ŠÁLEK JUMBO, keramika, 570 ml 49,- 
SKLENIČKA, sklo, 400ml 29,- (71420037;80120009/01)

31|

29,-
místo 39,-**

31 | Sklenička

49,-
místo 79,-**

31 | Šálek 
jumbo

VIDLIČKA, z 18/0 ušlechtilé oceli, lesklá, délka: 
cca 20 cm 15,- LŽÍCE, délka cca 20,5 cm 15,- 
NŮŽ, délka cca 21 cm 15,- KÁVOVÁ LŽIČKA, 
délka cca 13,2 cm 10,- VIDLIČKA NA DEZERT, 
délka cca 14,1 cm 10,- (67430086/01-05)

34|

LED DEKORAČNÍ PROUŽEK, vč.60x6W LED, 
490 lm, 3000 K, s vypínačem 109,- (81810023)

27|

109,-
místo 299,-**

27 | LED dekorační 
proužek

IP 44

439,-
místo 779,-**

19 | LED stropní svítidlo

LED SVÍTIDLO, vč. 4x3W LED, GU10, 250 lm, 
3000K , nikl matný, En. třída E 329,- vč. 1x3W 
LED 99,- vč. 2x3W LED 179,- vč. 3x3W LED 
399,- vč. 4x3W LED 699,- (0122;81810122/01-04)

22|

329,-
22 | LED svítidlo

LAMPA NA PSACÍ STŮL, energetická třída: 
A+, vč. 1xLED, 3W, 12V, 250lm, 3000K 
259,- vč. 1xLED, 5W, 12V, 400lm, 3000K 259,- 
Energetická třída A+ (0164;81810164/01)

26|

259,-
místo 579,-**

26 | Lampa na 
psací stůl LED

vč. dálkového ovládání

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 1 x 60 W SMD-
LED, 4800 lm, 2700-6500 K, kov, plastové 
stínítko 1.899,- En. třída A+ (82270685)

21|

STOJACÍ LAMPA, vč. 5 x 5W LED-SMD, 450 
lm, 3000 K, kov, plast, sklo 1.499,- En. třída 
A+ (83680105)

25|

1.499,-
místo 2.599,-**

25 | Stojací lampa LED

STOJACÍ LAMPA, plast/kov, bez 1xE27/60W, 
1xE14/40, ø/V: cca 28/175 cm, vhodná pro 
žárovky en. třídy A++ - E 319,- (83680055/01)

24|

LED SVÍTIDLO, pochromovaný kov, plast, vč. 
1 X 6 W LED - SMD, 480 lm, 3000 K 259,- vč. 
2x6W LED-SMD 649,- vč. 3x6W LED-SMD 999,- 
vč. 4x6W LED-SMD 1.299,- vč. 6x6W LED-SMD 
1.999,- (82270097/01-05)

23|

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 1 x 35,2 W LED, 
2200 lm, 4000 K, nerez, akryl, křišťál, cca 
36/36/21,5 cm 1.599,- En. třída: A+ (81810329)

20|

1.599,-
místo 2.299,-**

20 | LED 
stropní svítidlo

259,-místo 399,-**

23 | LED svítidlo
-35%

269,-místo 529,-**

30 | Rouno
-49%

1.899,-místo 3.499,-**

21 | LED stropní 

svítidlo ø 70cm

-45%

19,-místo 39,-**

33 | Stolní servis, 

porcelán

-51%

10,-místo 15,-**

34 | Příbor

-33%

Cenový
trhák

od

319,-
24 | Stojací lampa

od

od

od

i v rozměru 120/170 
cm a 200/290 cm

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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Nabídka platí od 19.11.2018 do 02.12.2018.

Veškeré nabídky jsou platné od 19.11. do 02.12.2018, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny, 
všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dispozici na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství 
typickém pro domácnost.Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.mobelix.cz, info@moebelix.cz

Nákup
na splátky

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, 158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 301 00 Plzeň, Folmavská 1270/12,
370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, 400 10 Ústí nad Labem, K Zahrádkám 388/4, 530 09 Pardubice, Poděbradská 298,
664 42 Brno, Splaviska 1154, 763 02 Zlín, Třída 3. Května 1300, 460 01 Liberec, K Bauhausu 612, 362 11 Jenišov u Karlových 
Varů, Obchodni 102, 700 30 Ostrava, Horní 79, 783 01 Olomouc, NP Haná Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

SKLÁDACÍ BOX, 2 úchytky, cca 30/30/30cm, 
různé barvy 49,- (79680101/01-04)

5|

49,-
místo 69,-**

5 | Skládací box

30 l

ODPADKOVÝ KOŠ, se senzorem, kov, plast, Ø/V: 
29,5/68 cm, bez baterií 1.299,- (36880021)

7|

se senzorem

1.299,-
7 | Odpadkový 
koš se senzorem

KOŠ NA PRÁDLO, polyester, 70/57/26 cm 389,- 
(85000185/01-03)

9|

SUŠÁK NA PRÁDLO, kov, s dětskou 
pojistkou, 180/93/55 cm 199,- 
SADA RAMÍNEK, plast, 10ks/bal. 
49,- RAMÍNKO NA KALHOTY, kov, 
5ks/bal. 129,- (53800010;39260013/01-

02;85000171;66010019;82880023)

12|

199,-
12 | Sušák 
na prádlo

129,-
místo 149,-**

12 | Ramínko na 
kalhoty, 5ks/bal.

ŽEHLICÍ PRKNO, různé motivy 499,- 
(82880013)

11|MOP NA PODLAHU, potah z mikrovlákna 129,- 
(82520003/02)

2|

POJÍZDNÝ ODKLÁDACÍ BOX, transparentní 
plast, 83/18,5/40 cm 199,- (82490099)

4|

199,-
4 | Pojízdný 
odkládací box

ČISTICÍ SADA, plast 759,- (85940091/01)6|

759,-
místo 999,-**

6 | Čisticí sada

KOŠ NA PRÁDLO, různé barvy, 
60/40/22 cm 159,- 40/30/52 cm 269,- 
(82490381/01-04)

10|

159,-
místo 299,-**

10 | Koš na prádlo

BOX S VÍKEM, 40l, transparentní plast 179,- 
(82490347)

3|

179,-
místo 349,-**

3 | Box s víkem

129,-místo 259,-**

2 | Mop na 

podlahu

-50%

389,-místo 499,-**

9 | Koš na prádlo
-22%

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA, plast, 2200W, objem: 
360ml 259,- (89980036)

8|

259,-místo 579,-**

8 | Napařovací 

žehlička

-55%

499,-
místo 869,-**

11 | Žehlicí prkno

49,-
12 | Sada ramínek 

10ks/bal.
Cenový
trhák

různé velikosti

BOX S VÍKEM, s kartičkou na popis, 
transparentní, plast, různé rozměry od 59,- 
(45730778/01-10)

1|

59,-
místo 89,-**

1 | Úložný box

od

od

Black Friday
-15% na celý nákup
pátek 23.11.2018
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